



## **В Ярославле следователями устанавливаются обстоятельства получения травм малолетним ребенком в батутном центре**



В СМИ размещена информация о том, что 26 января текущего года, в одном из батутных центров, который расположен в Кировском районе города Ярославля, 9-летний мальчик получил травму.

По факту произошедшего следственным отделом по Кировскому району города Ярославль регионального следственного управления организована доследственная проверка.

В настоящий момент проводятся необходимые проверочные мероприятия. Выясняются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ярославской области

---

27 Января 2023

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1761657>